

cmchao / July 26, 2017 08:12AM

[\[逢甲建築小書屋 \]](#)

[逢甲建築小書屋] 活動緣起：

逢甲建築系在去年11月轟轟烈烈的辦完了50週年系慶，強烈的凝聚系上及系友們的感情，為過去的50年畫下了一個完美的句點，但也為下一個50年啟動了另一個始點！

今年系友會的接班人蘇泰霖會長很希望能夠和系上一起帶著學生及系友們做一些建築公益活動，將我們從學校、從業界所學習到的建築能夠回饋社會；

在大家熱烈討論下「逢甲建築小書屋」的想法浮現雛型：到偏鄉部落為小朋友們蓋書屋，我深信「知識就是力量」！透過小書「屋」，知識的「家」就成形了，這個家不僅有書、有我們的持續關心、有我們導入的其他軟能力與設區結合，終於在2014.06.10啟動會議做成了一些重要決定：

初選泰安「象鼻部落」/原住民族群、及東勢「大茅埔」聚落/客家+新住民族群二基地，並做成以下決議：

- 1.命名 [逢甲建築小書屋]
 - 2.帶著學生做公益
 - 3.C2C概念：以回收貨櫃屋為主體 (shelter)
 - 4.同時結合「行動菩薩」及「四季藝術基金會」進行募書
 - 5.邀請當地居民共同參與
 - 6.每年檢視追蹤，持續強化軟能力
 - 7.善加利用在地特色材料：本基地強化竹子裝修
 - 8.加入文創休閒：本基地可加入臘染
 - 9.八月初進行為期一週之現場組裝
 - 10.首站啟動由系友會贊助所有經費及材料
 - 11.清寒學童住居改善也同時、同地進行協助
 - 12.下周一06/16進行場堪
 - 13.逢甲建築邁向「深耕50前瞻100」公益活動，目標偏鄉地區100座小書屋，希望由逢甲建築人推動「愛助人、愛土地、愛建築」公益遍地開花
 - 14.另由黎主任募得的創健建設100萬元可做另一個更大規模亮點及計劃!
 - 15.各界企業贊助持續注入，將為逢甲建築的接下來50年墊定良好基礎、及目標；同時希望能以學校成為建築平臺的觀念，串連產、官、學界攜手關心建築環境、建築課題的理想可以逐漸實現！
- 希望大家能夠一起來加入，有錢出錢有力出力，在遍地開花的「小書屋」推動中不缺席！
-